
7 математический класс 1543
20 октября 2022

1 Сократите дробь 415+811

315− 311
.

2 Решите уравнение
(︁
343
64

)︁2𝑥−4

=
(︁
3 1
16

)︁2𝑥

.

3 Расположите в порядке возрастания:

a
(︁
3
7

)︁11

,
(︁
3
7

)︁12

,
(︁
3
7

)︁13

;

b
(︁
−7
3

)︁15

,
(︁
−7
3

)︁16

,
(︁
−7
3

)︁17

,
(︁
−7
3

)︁18

.

c
(︁
−2
5

)︁22

,
(︁
−2
5

)︁23

,
(︁
−2
5

)︁24

,
(︁
−2
5

)︁25

.

4 Что больше:
a (−2021)1543 или (−2023)1543; b 0,(13)13 или 0,1(3)13; c 270 или 530;
d 75012 или 56259; e 4315 или 1543?

5 Расположите числа в порядке возрастания:

(−0,1543)23 ;

(︂
−43

15

)︂100

;

(︂
21

22

)︂1543

; (−0,1(543))21 ;

(︂
−21

22

)︂2022

;

(︂
−5678

4321

)︂101

6 Что больше: 182 · 93 · 3002 или 152 · 211 · 310?

7* К числу 2016 прибавили 2016, потом ещё раз 2016, и так далее, и остановились только
тогда, когда сумма впервые стала равняться 𝑎3 для какого-то целого числа 𝑎. Найдите 𝑎.
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